
Mariborska porota. 
Dva in pol leti težke ječe radi go

ljufije. Anton Trpin iz Polane je dvi
gnil dne 7. junija t. 1. pri mariborski 
Mestni hranilnici 10.000 Din na ta 
način, da se je izdajal pod imenom 
svojega strica Jakoba Trpina. Dne 
30. junija t. 1. je izposloval skupno z 
Ivanom Mejavškom in z neko žensko 
pri Posojilnici v Mariboru posojilo 
na 40.000 Din. Pri tem posojilu je na
stopal Trpin kot priča pod imenom 
posestnika Josipa Pristanik. Za so
delovanje pri tej zadnji goljufiji je 
prejel Trpin od Mejavška 7000 Din 
nagrade. Za dokazane goljufije je 
prejel Anton Trpin zgorajno kazen. 

Oprostitev radi obdolžitve uboja. 
V nedeljo, dne 8. julija t. 1., je bila 
polna mariborska grajska klet raz
nih pivcev ter gostov. Po precej zav
žitem alkoholu so se veseljaki zasu
kali tudi na ples. V enem oddelku 
grajske kleti je bil tudi oče številne 
družine Karol Kebrič, ki je ob pro
stih dnevih drugim v zabavo igral 
harmoniko. Med plesalci je prišlo do 
prepira in dejanskega spopada. Ke
brič je nehal z igranjem in začel mi
riti pretepače. Med onimi, ki so bili 
zapleteni v ruvanje, je bil tudi pe
kovski pomočnik Rudolf Štelcer. Po 
obtožnici ni bil zadovoljen s pomir
jevalnim nastopom Kebriča, ampak 
je po izpovedi glavne priče Alojzije 
Kebričeve, pokojnikove hčerke, obto
ženi Rudolf Štalcer zgrabil Kebriča 
z levo roko za vrat, ga sunil k točilni 
mizi, istočasno pa z desno roko za
bodel z nožem ubogega Kebriča kar 
naravnost v srce. Kebrič se je malo 
opotekel, nato pa se je zgrudil na tla. 
Obdolženec je nato izginil iz kleti, 
vpijoč v razburjenosti: »Sedaj pa be
žim!« Za razravo proti Štelcerju je 
vladalo med Mariborčani zelo veliko 
zanimanje. Razpravna dvorana je 
bila popolnoma polna. Med poslušal
ci ie bilo mnoero sorodnikov pokojne

ga Kebriča, med njimi pokojnikova 
vdova, ki je med razpravo večkrat 
glasno zaihtela. Štelcer, rojen Dunaj
čan, se je pri obravnavi posluževal 
nemškega jezika in je odločno tajil, 
da bi bil zaklal družinskega očeta 
Kebriča. Na podlagi glasovanja po
rotnikov je bil Kebrič tudi oproščen. 

Goljufija pred poroto. Radi golju
fije so se zagovarjali: posestniški sin 
Anton Vedlin iz Ptujske gore, Karol 
Vedlin iz Ptujske gore, Franc Vedlin 
od istotam in zasebni nameščenec 
Valentin Bezjak iz Kuzovca. Imeno
vani so od marca do oktobra 1927 
prodajali po mariborski oblasti ob
veznice drž. loterijske rente na obro
ke. Pri tem so imeli v smislu dogo
vora sprejemati na račun kupnine 
samo prvi obrok, ki so si ga kot na
grado za svoje delo lahko pridržali 
za sebe. Ostala kupnina za prodane 
srečke pa bi se morala odplačevati v 
18 enakih obrokih neposredno pri za
vodu. V tem ozira so imeli vsi štirje 
točna navodila, kako naj pri prodaji 
srečk postopajo. Vsaki stranki bi mo 
rali namreč pri prodaji srečk izročiti 
prospekt z odrezkom; odrezek (to je 
naročilni list) pa s podpisom stranke 
bi morala dobiti banka, ki bi potem 
položnice za odplačevanje obrokov, 
lahko poslala posameznim strankam 
Obdolženi so strankam sicer izročali 
prospekte, toda brez vsakega pojas
nila, tako da so ljudje smatrali pro
spekt že za srečko, oziroma potrdilo 
za denarne zneske, ki so jih obdol
žencem izročili. Pri tem pa so izvab
ljali od posameznih strank čim večje 
svote denarja, prepričujoč jih, da jim 
lahko izplačajo takoj kupnino za src 
čke v celoti, da se vplačani zneski za 
srečke lahko dvignejo pri banki, da 
bodo denar naložili v banke po 12— 
12**% obresti in da bodo na račun 
obresti dobili brezplačne srečke itd. 
P:zen tega pa so še kupovali srebrni 
.; zlati denar, toda le proti obljubi, 

da bodo odgovarjajoče zneske poslali 
po pošti. Seveda so ljudje na to za
stonj čakali. Na tak način je golju

fom nasedlo vse polno strank. Anton 
Vedlin je bil obsojen na 3 leta, Karol 
edlin na 14 mesecev in Anton Bez
jak na 3 mesece ječe. 

S te mje bilo jesensko zasedanje r 
Mariboru zaključeno. 

Celjska porota. 
Goljufija. Viktor Petrovič, 271etni 

ključavničarski pomočnik iz Gradi
šča pri Ptuju in žlletna Adela Mo
star iz Dvora 'pri Novem mestu sta 
obdolžena, da sta izvabila iz ljudi na 
kmetih z goljufivimi srečkami večje 
svote denarja. V Sloveniji sta oško
dovala 21 oseb za 14.683 Din, v Avst
riji 40 oseb za 15.000 Din. Petroviča 
so obsodili na pet let težke ječe in na 
prisilno delavnico, Adela Mostar je 
bila oproščena. 

Šest let so mu prisodili, ker je kra
del iz navade. Florijan Fluks iz Do
bja pri Planini je že bil večkrat pred 
kaznovan in se je udal zadnji čas iz
mikanju kot življenskemu poklicu. 
Dne 22. aprila t. 1. je odsedel eno leto 
ječe radi tega, ker je kradel in kmalu 
po prestani kazni je zabredel zopet 
v nepoštenost, tatvine, vlome. Obtož
nica dolži Fluksa predvsem treh tat
vin: Dne 25. maja 1928 je vlomil v 
stanovanje Mihaela Lončarja V Rav
nem (Dobje) ter mu odnesel raznih 
stvari v skupni vrednosti 472 Din. 
Denarja je našel le tri kovače, ki jih 
je seveda tudi odnesel. Boljši plen je 
napravil dne 9. junija 1928, ko je vlo
mil v hišo Andreja Mraza v kalobški 
občini. Iz hiše je vzel razno obleko, 
poleg tega pa še britev, žensko sre
brno uro, žepni nož, vžigalnik, usnja
to denarnico, žepno ogledalo, 5 sre
brnih kron in 4 kovače. Vse skupaj 
je bilo vredno 1443 Din. Naravnost 
obogatil se je pa Fluks pri vlomu v 
stanovanje Josipa in Frančiške To
vornik v Dobju. Poleg denarnice je 
tu odnesel še 6500 Din gotovine in 2 
hranilni knjižici, eno z naložbo krog 
12.600 Din, drugo z naložbo 3500 Din. 
Obdolženec je tatvine priznal in po
rota mu je prisodila zgorajno kazen. 



S tem slučajem je bilo za območje 
celjskega okrožnega sodišča zaklju
čeno jesensko porotno zasedanje. 


